



假期推荐

刊登热线: 85311091

新三毛大酒店

地址: 杭州清泰街571号

订座电话: 87272999 87816699

龙井路柒号花园餐厅

地址: 杭州龙井路7号

订座电话: 87979123 87999797

七月,去肯尼亚看动物大迁移

文 / 本报记者 周乐乐

对于大多数人来说,位于非洲的肯尼亚一直是原始神秘的,猛兽、珍禽、土著,还有每年都会发生在非洲大草原上的“动物大迁徙”……那可是只能从《动物世界》里才能看到的场景!

不过,今年七月,这一切对于杭州人来说将不再遥不可及了,杭州的一些旅行社正在筹划一条新线路:去肯尼亚看动物大迁移。

花 13500 元

去寻找《动物世界》里的镜头

“其实,早在三年前,肯尼亚就成为中国的旅游目的地了,不过一直是和南非、埃及等地‘串烧’游,行程在 14 天左右。”杭州国际旅行社出境部负责人董礼梅告诉我们,“虽然在线路上,也会经过纳库鲁国家公园、纳瓦沙湖公园这些景点,但都是‘蜻蜓点水’,想要大规模地看非洲动物不太可能。”

董礼梅说,“去非洲,行程长、成本高,去的人本来就不多。肯尼亚之所以到现在才推出来,也是因为这个原因。”我们注意到,目前肯尼亚 8 日游的报价是 13500 元,还需要从广州起飞。“也是因为价格太高,现在杭州还没有旅行社推出这条线路,而广州、上海也只有几个高端旅行社在组织。”

“不过现在去肯尼亚,会有不少惊喜呢。”据介绍,每年 7 到 10 月,那里的数百万食草动物为了生存,都会从非洲以南地区逐渐迁徙,一路上,需要逃过埋伏在草原的狮子、隐藏在河中的鳄鱼的追杀,最终来到位于肯尼亚境内的马赛马拉国家公园自然保护区。这,就是每年都会发生在非洲大草原上的故事——“动物大迁徙”,而你就能有幸目睹这一切。

是不是觉得很眼熟?对了,就是《动物世界》里的镜头!据说肯尼亚可是不少动物保护者、摄影爱好者的天堂!“接下来,我们还会推出去南非庄园‘狩猎’、普吉 SPA 和高尔夫之旅,相信也会有不少人感兴趣的。”董礼梅说。

那些和动物有关的景点
都会在行程里

去肯尼亚,重头戏当然是看动物们。在杭州大厦旅行社的行程单上,我们注意到,那些著名的、和动物有关的景点都被一一罗列进去了:从树顶公园到纳库鲁,从纳瓦沙湖到马赛马拉野生动物保护区,很多都是以前“串烧”游里不曾涉及的。



树顶公园

景点推荐

在树顶公园,和野生动物同吃同住

始建于 1932 年的树顶公园,最初是一位定居肯尼亚的英国军官狩猎和观赏动物的场所,因为建在一棵巨大的无花果树干上而得名。初建时仅有三间卧室、一间餐室和一个狩猎室,直到 1952 年“上树是公主、下树是女王”的传奇故事才使这里一夜成名。当时的英国伊丽莎白(二世)公主在肯尼亚游览时夜宿树顶,当晚其父乔治六世去世,英国王室当即宣布伊丽莎白公主继位。翌日清晨,伊丽莎白飞回伦敦登基,伊丽莎白历史性地成为女王。

不过要说最吸引游客的还是那里的酒店。21 米多高的树顶酒店为四层全木结构楼房,搭在数十根粗大的树干上,底层离地 10 余米,野生动物可以自由穿行其下。每到晚上,成群的大象和野牛来到楼下吃盐(人工撒)和其他矿物质,各种鸟类及动物亦到水塘边喝水,构成一幅美不胜收的黄昏景象。而游客在旅馆屋顶的平台上,就可以俯瞰到漫游在公园里的野生动物们。当地还流传着这样的说法:树顶旅馆可能改变你一生的命运。

纳库鲁,有世界三分之二的火烈鸟

纳库鲁湖是一个盐碱湖,面积随雨季变化不等,在 5-30 平方公里之间。该湖的碱性成分以及丰富的藻类引来无数的火烈鸟,达 220 万只之多,占世界火烈鸟总数的三分之二。

1960 年,肯尼亚把该湖划为鸟类保护区,1968 年扩建为国家公园,也是非洲第一个保护鸟类的国家公园。

马赛马拉

《动物世界》的许多镜头拍摄于此

“MARA”在马赛语中是“斑纹”的意思,而那里也是地球上大型野生哺乳动物最集中的栖息地,是非洲野生动物观光的第一目的地。

每年 7 月到 10 月,世界上最壮观的野生动物大迁徙也发生在这里:有 140 万头角马、50 万头瞪羚、20 万只斑马以及其他许多东非草食及叶食性动物,最常见的动物有大象、野牛、羚羊、斑马、狮子、猎豹、豺狗、角马、河马、鳄鱼等,这么多成群的动物,相信会让你震撼。

要是乘一辆旅游专用车驰骋于原野上,不费吹灰之力就能见到斑马成群结队、南非羚羊走动其间、非洲野牛徘徊、大象环顾左右;道路上时有东西挡住去路,乍一看以为是石头,仔细一看原来是几只旱龟匍匐不动;抑或从草丛中窜出一两只猎豹豺狗,让你领略其速度之外,惊出一身冷汗。怎么样,想来都很刺激吧?

东非大裂谷,和动物们亲密接触

乘飞机越过浩瀚的印度洋,进入东非大陆的赤道上空,从机窗向下俯视,地面上有一条硕大的“刀痕”呈现在眼前,顿时让人产生一种惊异而神奇的感觉,这就是著名的“东非大裂谷”了。裂谷宽约几十至 200 公里,深达 1000 至 2000 米,谷壁如刀削斧劈一般。总之,这条长度相当于地球周长 1/6 的大裂谷,气势宏伟,景色壮观,是世界上最大的裂谷带,有人形象地称之为“地球表皮上的一条大伤痕”。

东非大裂谷还是一座巨型天然蓄水池,非洲大部分湖泊都集中在这里,大大小小约有 30 来个,这些湖泊呈长条状展开,顺裂谷带成串珠状,也是东非高原上的一大美景。而且因为湖区水量丰富、植被茂盛,那里的野生动物也很多,大象、河马、非洲狮、犀牛、羚羊、狐狼、红鹤、秃鹫等都会在这里栖息!运气好的话,你还可以和它们来次“亲密接触”呢!



热情洋溢的非洲土著舞蹈

去肯尼亚,你最好知道这些

签证 肯尼亚领事馆的签证时间是 8-15 个工作日,签证材料包括个人资料表、有效期 6 个月以上护照、2 张 2 寸彩照,如果是空白护照或者团队超过 10 人,需要提供在职证明。

气候 肯尼亚一年内有 3 至 6 月的长雨季、10 至 11 月的短雨季,基本上整年是温和的热带气候,非常干燥,昼夜温差大。而 7 至 10 月为动物们的迁徙季,也是当地的旅游旺季,日间平均温度约 20-25℃,而晚上则降至 15℃ 左右,要备足衣物。

货币 通用货币为先令 Shillings (KSh),一美元约等于 65 先令。美元、欧元可以兑换成当地货币,一般来说当地兑换点比银行的汇率要略高些。

小费 肯尼亚和西方国家一样,通常得到服务后都要给一定的小费。游客每人每天 5 美元付给司机和导游;此外,酒店服务生为你服务后一般要 50 先令小费。特别要注意的是,如果你想和当地人照相,必须得到同意后再照,有时候,当地人会向照相者索取小费和纪念品或者是小礼品,一般给点小费即可。

通讯 全球通手机开通国际漫游后可以在当地使用,在酒店使用电话非常昂贵。首都内罗毕有网吧可以上网,费用大概是 5 先令/分钟,但没有中文 WINDOWS 操作系统。

电源 肯尼亚电压 220V/50 赫兹,插座为英式三眼方头,最好自带一个转换插座。

卫生 去肯尼亚前必须先去防疫站打预防针,如防黄热病针,并领取健康证书,最好带一些常备药品,特别是到蒙巴萨特者,一定要带一些预防疟疾的药。

习俗 根据肯尼亚习俗,当地人很忌讳谈论肤色,说话时也不可冒犯国旗和总统。“7”和以“7”结尾的任何数字都是不吉利的。